ERRATA

(Proc. Japan Acad., 38, No. 5 (1962))

Page XVI, line 8: For "H. Ioto" read "H. Ito".
Page XVI, line 16: For "Y. YAGIHARA" read "Y. HAGIHARA".
Page 211, line 1: For "Crorllary" read "Corollary".